



英決國不自重特契諾皮
由自獲重慶

和解中國政策
這點我們要明明白白的宣示
但小布希同時宣稱「美國支持一個中國政策」
中國政策

13



林武動事前年卅
湖南出重慶史
布袋戲

3
嘉義市合併了定辦投公雅博張

10
華中電信前提股市上牌掛月十遲最

14
朱基鎔將談台基開天今協共中共會

21
延長股易市時間到盤一向傾

高爾關切台灣選舉不受影響 布萊德利盼兩岸自衛
小布希、馬侃警告中共「美國準備保衛台灣」
國準備保衛台灣
本報綜合二日外電報導爭取美國國會提名為總統候選人的德州長小布希昨天在喬治亞進行競選活動時說：「重要的解決方案是我們要向雙方政府和平的解決方式，美國將協助台灣自衛。這點我們要明明白白的宣示。」
但小布希同時宣稱「美國支持一個中國政策」

小布希有過之而無不及
他說：「任何對台灣侵略的行為都將引起嚴重後果，將使他們不得不償失。」
他說：「中國是世界級的大強國，這是我們面對的多項重大挑戰之一。」
本報系洛杉磯記者許貴英一日電
高爾關切台灣選舉不受影響 布萊德利盼兩岸自衛
小布希和亞利桑那州參議員馬侃昨天均大談中國問題，並警告北京說，美



這中國，桌加再一，會餐選助項這的桌十五百八開席訂原，會餐選助加參雄高到天昨戰連。了牌次桌有沒都賓來的面後她在，「桌號六八九」牌次桌後最的剩僅位單辦主到拿賓來位威國胡者記／文與圖 版八見聞新 桌千兩過超，說位單辦主，桌少多了開後最

台海問題美總參選人表達立場

【記者李彥甫／台北報導】國營中華電信公司已完成第三波電信資費調整方案，並呈報交通部電信總局審核，長途、國際、行動電話、呼叫器及上網費用全面調降，原本計畫調漲的市內電話主要費率將不調漲。

據了解，這一次中華電信全面調降國內電信資費，係廣泛地改採「套餐費率」的計費觀念，依照用戶租用線路與通訊量的多寡，分為多種不同的計費等級，用戶將有多元彈性的費率方案可以搭配使用，不再局限於單一費率。

例如，非住宅市話月租費將隨著用戶租用線路的多寡而有不同的費率，將比目前每月三百九十五元更低；國際電話平均降幅超過兩成，用戶可以依自己的預估通訊量選擇不同的費率。

至於新費率實施時間，交通部與中華電信都不認為要擱在總統大選前實施。

不過，電信官員私下表示，不過，電信官員私下表

示，最好可以「選前公布，選後實施」。據了解，

財政部尚未決定召開

電信費率評議委員會討論中華電信此依循例跳過電信總局，先向交

易部長簡報，再回頭依規

費率評議委員會討論中華電信此依循例跳過電信總局，先向交

易部長簡報，